



Stevilo  
S.

lahone, nemškutarje, magjarone  
i druge nerodne ljudi.

Teča  
II.

Strela udri iz višine, izdajalca domovine!

Jurij s pušo zabavlja vsako drugo in zadnjo soboto v mesecu — kadar ga ne konfiscira policija — pa saj imamo tiskovno svobodo!

Jurij s pušo velja veliko, pa ga pošiljamo in prodajamo le za malo denarja. — Za celo leto velja 3 gl., za polu leta 1 gl. 50.

Naročnino sprejema lastnik, izdatelj in odgovorni urednik:

**IVAN DOLINAR**

Tisk C. Amati-ja sinov.

Pisma, rokopisi in novci, naj se pošiljajo na uredništvo in upravnistvo: Via Ferriera, broj 323.

Oglašiti se sprejemajo in objavljajo po pogodbi ali dogovoru.

**Prihodnja številka izide 9. maja.**

### JURJEGRAMI

**MELTIKA.** Nemčurški tabor, predsedoval Hadži-Lolja, Zalakar in Mucelj stavita predlog za zidanje «Narodnega doma» v Meltiki, Terček podari 10.000 gl. v ta namen. Weibel in Prosenik, kakor več Begov, Agov, Valijev in drugih malih Baščavčev, Černomeljski drobiž, proklamirali so «Šukljeja» državnim poslancem. Kramerpaša reče, da se ga mora takoj izvoliti in rés, izvoljen je bil takoj, na kar so prosili «Jurja s pušom», da ga na balonu na tabor pripelje, da se jim predstavi. «Jurij» pa jim reče: ne boš! Na to dospe Kovačev telegram: V duhu volim z vami, živila turška gaj da, ohranite me v spominu. Živio Lakatbrada!

**LJUBLJANA.** Ker so se po nedosežnih kotih v prahu se. Jakobske cerkve naredili neke nove vrste čerčev, da jih ni moč pregnati, zaukazal je pripravniški vodja H. pripravnikom, pri mašah nemško peti, ker po njegovej fizični analizi in pedagogičnem barometru, to je edina pomoč proti pretečej črvadi.

**KRANJ.** V Šentjurju se pridno vadijo, kdor more več «šnopsov» popiti. To vežbanje je spravilo uže marsiktere na vrhunec, pa napaka je ta — da ko se človek navadi, da ga cel liter in še več spiže, pa mora umreti. Ljudje pravijo, da Bog ne pripušča, da bi se ta umetnost tako daleč razvila in, da bi se ga dalo en čeber, če še ne več, na enkrat izpiti.

**VIPAVA.** Naše društvo se nazivlje «Edinosti», to pa le zato, ker ni edinosti — ampak jo še le išče. Enciklopedisti «Edinosti».

**ŠKORKLJA.** Stana je poparila osat — Pipana — na tej cikorijskem stebelu ne bo letos cvetja.

**CHARTUM.** Njegova proroška visokost g. Mahdi je velikovskega vicespehtorja g. Ritnaka, radi zatiranja slovenskega jezika, za učnega ministra izvolil in mu vsled nove časti blagovotil dati tudi novo ime: «Beg Ephialtes II». Sploh se misli, da nastopi že v 8 dneh štajerski pošiljinemec svojo častno službo. — Srečno v Chartum došel in ne prišel več nazaj k Slovencem!! Beglerbeg Mohamed.

### Pokvarjeni telegrami

**Pendjeh.** Ruski Kozaki so djali prekle v vode in štrgljali nafgane. Naj se bere: Ruski Kozaki so dirjali preko vode in streljali na Afgane.

**Massauah.** Italijanske čete podirajo bribe. Vrabci jih obližujejo. Naj se čita: Italijanske čete prodirajo v hribe; Arabci jih zalezujejo.

**Kronstadt.** Ruska krota odbala se je, ne vekom. Naj se čita: Ruska flota je odpluvala se ne ve kam.

**Črnomelj.** Štruklje hoče zopet komandirat za držga ne bo, a kartača je huda. Naj se čita: Šuklje hoče zopet kandidirati v državni zbor, agitacija je huda.

Reka Fabrika vidi gada delat noč in dan tpepa. Naj se čita: *Fabrika Wittheadova dela noč in dan torpede.*

Ljubljana. Društvo Lunarjev je stavilo Svetmarka in pili žlebe, oh. Naj se čita: *Društvo turnarnjev slavilo je Bismarka in vpilo: „Lebe Hoch“.*

### Dimežu

Zopet zajahal sem te Pegaz preljubi ti moj, Kljuse če tudi še medlo vendar tako ne hudó — Zdaj pa na delo, na boj! sveti ta moj je poklic: Meč krog si ledji opasem, z desno pa sežem po lok, Kteri mi strela vodil bode v sovražno srce, — Črna da krv se polije — „polje da tvoje vsahne“: V te naj pušice leté, ti ki človeštvu si v kvar. Čemu v dolino si solzno množiti prišel solzé? Pravo svet nima ée tebe, mastno, debelo redi! Tiger, hijena in ris vse je človeku v korist. Kaj pa je s tabo dimež, čemu na svetu si ti?! Mar si človeku v korist? pač pa si njemu v gorje. Težo pod tvojo zdihuje marsikateri ratar!

Krvna pijavka si ti, piti krv tvoja je slast. Dokler živé Abderiti sreča se smeja ti v dlan; Pride pa kuga nek dan, vse Abderite vmori — Kaj pa potem bode s tabo? V vasi na Krasu čredar Skoraj da vsakej je že, službe dobil boš težkó Porok kedó bode zá te, ljubi možiček ti moj? Nemo.

### Deset zapovedi Cikorijsašev

1. Veruj v eno samo lahonsko cikorijo i nobene druge, zlasti pa „Edinosti“ poleg ne trpi.
2. Ne imenuj po nemarnem cikorijskega imena, da te Poldo ne zgrabi i ne zmečka.
3. Posvečuj cikorijske praznike i nikar ne plaši cikorijsaše pri njih zabavah, ne ti, ne tvoj hlapec, ne tvoja žena, ne tvoja hči, še tvoj osel ne sme rigati.
4. Spoštuj lahonske zatiralce, da se ti ne prigodi kaj tacega, ko Mičetu in Jakcu, če hočeš, da ti dobro pojde, kakor Primožiču in Lavrenčiču.
5. Ne nbivaj si glave z slovenščino, temveč udri po Slovencih in Kranjcih, ki „živio“ vpijejo.
6. Ne prešestvuj s pristopom v slovenska društva. Blagor njim, ki so lahonskega duha, oni bodo gledali italijansko kraljevstvo.
7. Ne jemlji cikorijsašem poguma, ne kradi jim časti.
8. Ne pričaj zoper svojega bližnjega, ako je ta cikorijsaš.
9. Ne želi narodne ravnopravnosti, kakoršno imajo uže bližnji Nemci in Italijani.
10. Ne želi iz magistratove kase, katero z denarjem zalagaš, podpore za slov. zavode in naprave — kajti, kolikor se denarja v njej nabere, še magistratovem ne zadostuje.

### Večerna molitev goriškega lahona

Duh Garibaldija in Cavourja odréšita nas iz sužnjosti barbarskih Nemcev in séavov. Trst, Trient in Istro priklopita k maternej zemlji, meje Italije prenesita na Savo, italijanska trikolora, naj se razvije povsodi. Gosi sia.

### Poprovka

Spongija, ki dela napotje g. as. Lanziju na tržaškem magistratu, po slovenski se imenuje goba. Ta goba se je tako strahovito napila irredentarskega nektarja, da je prepolna — oškropila pošteni obraz nečega Slovenca, temi le izrazi: *Mi go sempre de far co sti porchi de sciavi. Juri s pušo pa svetuje irredentarju Spongija: Roba de*

### Jurju za god dne 24. aprila 1885



### Voščilo mladih Jurčekov:

nedeljo oznanili to  
Nam fajmošter s kanceljna so:  
„Šent Juri“ prijahal bo k nam  
Spet pasel živin'co bo nam.  
Na belem konju sedi,  
Sulico močno vihti,  
Da silnega zmaja zdrobi,  
Ki davi živino, ljudi. —  
Ko Jurčeki mladi le to,  
Novico zaslišali smo —  
Se hitro podamo na pot,  
Da srečo Ti vošč'emo za god.

Poslušaj, kaj Jurčeki mi  
Iz srca želimo Ti vsi:  
Šent Juri je zmaja razklal,  
Tud' Tebi naj srečo bi dal:  
Tri zmaje podreti v prah  
Z nabasano puško na mah.  
Te zmaje Ti Juri! poznaš,  
Jih davno na muhi imaš:  
„Tatar so, nemškutar, lahoni!“  
Te vrage Tvoj sveti patron,  
V Tvojo oblast naj bi dal!  
Al' pa v brloge pognal.





